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Az idei tanévben olyan programokat, foglalkozásokat és egyéb lehetőségeket kínáltunk a 

szakkollégistáink számára, ami a tanulmányaikat kiegészítik és személyes készségeiket 

fejlesztik. Kiemelt célunk volt a közösség fejlesztése, főként a személyes részvétel 

kihasználásával, így képesek voltunk egész személyiségükre, attitűdjükre kellő hatást 

gyakorolni. Programjaink egy része online formában valósultak meg idén, ezek vitaestek 

voltak. A foglalkozások és egyéb kötelező kurzusok mind személyesen zajlottak, ami a 

közösségépítés szempontjából is meghatározó volt. Egyrészt kihasználtuk az online tér 

országhatárokat átívelő pozitív lehetőségét, így több alkalommal is határon túli résztvevőkkel 

folytattunk nagyon sikeres kerekasztal beszélgetéseket. Az online lehetőség valóban kinyitja a 

teret mindenki számára, elérhetővé téve hallgatóinknak és az érdeklődőknek a határtalan 

lehetőséget. A tudományos konferenciákon való részvétel új ismeretségeket és előadói mintákat 

is nyújtott a hallgatók számára, ezért nagyon fontosnak tartjuk a szakmai tapasztalatok 

megszerzését, nagyon sokan éltek is a lehetőségekkel hallgatóink közül. A szakmai tudás, a 

professzió mellé szükséges olyan alapvető készségek megtapasztalása is, mint a társadalmi 

felelősségvállalás kérdése és az egyéni érdekérvényesítés, ami erősíti az önbecsülésüket, 

önbizalmukat. Most is aktívak voltak hallgatóink az önkéntes tevékenységekben, mert 

hallgatóink szívesen segítettek a kari rendezvényeken, konferenciákon. Interaktív bemutatókkal 

népszerűsítették az egészségügyi szakmákat, sőt a középiskolások között is bemutatták az 

egészségügyi képzéseket. Részt vettek egészségnapokon, terápiás kutyák kiképzésében, 

vizsgájában, vagy éppen adományokat gyűjtöttek a rászorulóknak. A vitaesteken való 

részvételük egyrészt a szakmai párbeszéd lehetőségét mutatta meg a kulturált vita, érvek és 

ellenérvek kinyilvánításának megfelelő módjával. Továbbá a programok szervezésében, 

lebonyolításában is sok tapasztalatot szereztek. Összességében azt láthattuk, hogy 

személyiségük pozitív módon változott, bátrabbak, kezdeményezőbbek lettek a hallgatóink.  
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A tudományos munka attitűd formáló erejét és is elsajátították, mint az alázat, szerénység, 

együttműködés, kitartás, belátás.  

Azt gondoljuk a fentiek nélkülözhetetlen elemei a szakkollégiumi munkánknak. 
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